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Σύσκεψη Συντονιστικού για Fly Over: Διορθωτικές κινήσεις µε το
βλέµµα στον Σεπτέµβρη (VIDEO & ΦΩΤΟ)
Η εισήγηση του Υφυπουργού Εσωτερικών-Μακεδονίας & Θράκης Κώστα Γκιουλέκα είναι να συγκαλείται το Συντονιστικό κάθε 15 ηµέρες

 

Ευρεία σύσκεψη του Συντονιστικού Συµβουλίου για την παρακολούθηση των έργων του Fly Over και τις επιπτώσεις που

προκαλεί η κατασκευή του, συγκάλεσε σήµερα στην αίθουσα «Νικόλαος Μάρτης» του Διοικητηρίου, ο Υφυπουργός

Εσωτερικών Μακεδονίας-Θράκης Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας.

 

Συµµετέχουν ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, οι Αντιπεριφερειάρχες Μητροπολιτικής

Ενότητας Θεσσαλονίκης Κώστας Γιουτίκας, Υποδοµών και Δικτύων Πάρις Μπίλλιας, Μεταφορών και Επικοινωνιών

Σωκράτης Δωρής, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ και Δήµαρχος Αµπελοκήπων-Μενεµένης Λάζαρος Κυρίζογλου, ο Πρόεδρος

της ΠΕΔ Κ. Μακεδονίας και Δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτης κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, οι Δήµαρχοι του πολεοδοµικού

συγκροτήµατος Θεσσαλονίκης, οι Πρόεδροι των Επιµελητηρίων της Θεσσαλονίκης, οι Πρόεδροι των Εµπορικών

Συλλόγων της πόλης, οι διοικήσεις των ΟΑΣΘ, ΟΣΕΘ, Εγνατίας Οδού, ΤΕΕ/ΤΚΜ, ΔΕΘ-HELEXPO, ΟΣΕ και ΟΛΘ, οι

επικεφαλής των Υγειονοµικών Περιφερειών και του ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ, η ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας,

εκπρόσωποι του ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ, οι Πρυτάνεις του ΑΠΘ, του ΠΑΜΑΚ και του Διεθνούς Πανεπιστηµίου, ο Πρόεδρος του

Σωµατείου Ταξί Θεσσαλονίκης «Ερµής», καθώς και εκπρόσωποι της κοινοπραξίας του έργου.

Θέµατα προς συζήτηση είναι η εντατικοποίηση των υφιστάµενων µέτρων, η σχεδίαση νέων µέτρων, ο προγραµµατισµός

κυκλοφοριακών ρυθµίσεων, η εξεύρεση χώρων προσωρινής στάθµευσης και η πρόβλεψη αντιµετώπισης έκτακτων

περιστατικών τις ώρες αιχµής της κυκλοφορίας.
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Τη δέσµευση ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη θα παρέµβει αν χρειαστεί για τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας

στη Θεσσαλονίκη, τόνισε ο φυπουργός Ανδρέας Νικολακόπουλος και χαρακτήρισε εποικοδοµητική την σηµερινή

σύσκεψη στο ΥΜΑΘ.

«Είναι ένα µεγάλο έργο ανάπτυξης και οδικής ασφάλειας» ανέφερε τονίζοντας ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

έχει εκπονήσει ειδικό σχέδιο για τη Θεσσαλονίκη και θα συνεχίσει να ακούει τους φορείς για τυχόν βελτιώσεις.
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Άµεση προτεραιότητα κρίνει το ζήτηµα της καθηµερινότητας της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας, ο ΥΜΑΘ

Κώστας Γκιουλέκας.

«Διαπιστώσαµε πολλά θέµατα και καταλήξαµε να συνεδριάζει κάθε 15 ηµέρες το συντονιστικό για να δούµε τα µέτρα

που δεν απέδωσαν και να διορθωθούν, ώστε από Σεπτέµβριο να είναι λειτουργική η πόλη» ανέφερε ο κ. Γκιουλέκας.

Την οµοφωνία για την ολοκλήρωση του έργου επισήµανε ο πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήµων Κεντρικής

Μακεδονίας και δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, τονίζοντας ότι «αναγνωρίζουµε τα προβλήµατα που

προκαλεί ένα µεγάλο έργο, αλλά αισιοδοξούµε ότι το έργο θα προχωρήσει και θα παραδοθεί στην πόλη όπως έχει

σχεδιαστεί».

 

Η τοποθέτηση του Υφυπουργού Υποδοµών & Μεταφορών Βασίλη Οικονόµου:

 

Ο Υπουργός Υποδοµών & Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας επανέλαβε τη δέσµευση να ολοκληρωθεί στους

προκαθορισµένους χρόνους το έργο.
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